

# InfoList

Kde?

Kdo?

Co?

Proč?

O kom?

Jak?

Kdy?

Vydáno: 7. února 2018

## POMÁHEJ CHRÁNIT DIVOKOU HORSKOU PŘÍRODU V KOSOVU!



Dobrovolnická organizace GAIA hledá dva dobrovolníky na projekt v Národním parku Šar v Kosovu. Park je domovem medvědů a vlků, endemických lesů bosenských a makedonských borovic a velkého množství rozmanitých druhů rostlin a motýlů. Cílem projektu je podpořit aktivity na ochranu přírody a komunikovat s místními obyvateli o budoucnosti parku Šar.

Projekt bude probíhat od 1. dubna do 30. září 2018.

Více informací najdeš na: <https://www.eurodesk.cz/pomahej-chranit-divokou-horskou-prirodu-v-kosovu>

Zdroj: [www.eurodesk.cz](http://www.eurodesk.cz)

Zveřejnila: Markéta Nováková

## KARVINÁ BUDE HOSTIT MEZINÁRODNÍ TURNAJ V BADMINTONU

V polovině března čeká Karvinou badmintonový svátek. Přijedou sem badmintonisté z celého světa a utkají se na mezinárodním turnaji KaBaL International Karviná 2018. Ten bude probíhat v tenisové hale STaRS Karviná, s.r.o. ve dnech 15. až 18. března. Mezinárodní turnaj patří do kategorie International Series. Čekají vás dvouhry mužů/žen, čtyřhry mužů/žen a smíšená čtyřhra. Turnaj bude probíhat na 5 kurtech.

Zdroj: Facebook Karviná žije

Zveřejnila: Markéta Nováková



Informace z regionu nejen pro mladé lidi

## Svátek zamilovaných můžete oslavit i v Petrovické kavárně Rotigel

*Valentýnské menu*  
*13. a 14. února 2018 od 17:30 hodin*  
*pozor nutná rezervace! Tel. 736 627 940*

**CAFÉ  
ROTIGEL**

[www.caferotigel.cz](http://www.caferotigel.cz)

**cena 440,-/osoba**

welcome drink - pro ni Valentini, pro něj Tequila lemon

předkrm - naše specialita grilované jednohubky

polévka - slepičí vývar s domácími nudlemi a játrovými knedlíčky

hlavní chod - grilovaná vepřová panenka s bylinkami, ratatouille a gratinované brambory

dezert - Rotiglovo trio - ochutnávka tří nejoblíbenějších sladkostí naší kavárny

*Zveřejnila: Markéta  
Nováková*

## PŘIJĎTE SI DO OBCHODNÍHO CENTRA ZAHRÁT HRY



Jste blázni do Minecraftu či milujete herní konzole, obzvláště Xbox One? Pak se určitě zastavte v herním koutku Obchodního centra Karviná.

Hrací koutek zde bude až do konce února (místo prodejny H&M) a to denně od 13-20 hodin.

*Zdroj: Facebook Karviná žije  
Zveřejnila: Markéta Nováková*

**Informace z regionu nejen pro mladé lidi**